

ФИЦ Всероссийский институт генетических ресурсов растений имени Н.И. Вавилова

Аспирант 1 курса Гриднев Максим Геннадьевич Специальность 4.1.2. Селекция, семеноводство и биотехнология растений

Проект «Марафон Победы»





Родился в 1923 году, с. Екатеринино. Призван в армию в 1941 году, демобилизован в 1945 году. Лейтенант. Работал бригадиром. Умер в 2015 году.

Все графы заполнять полностью

фамили, имя и отчество ЧА ЛОВ А ЛЕКСЕЯ А брамович 3. Звани. Лейтенант 3. Должность, часКома имир пулеметного тваето од 14 Стрелкового Ленинг ја докого Краснознаменного полка. Трелковой Павлонской Краснознаменной ордена Суворова предупавляется к ордену " КРАСНАЯ ЗВЕЗДА ".

- 4. Год рождения 1933 5. Национальность Русский 6. Нартийность КУВКПО с 4. 1944г
 - 7. Участие в гражданской войне, последующих боевых действиях по защите СССР и в Отече-

ственной войне (где и когда С ОКТ и бри 194 д года Лентфронт и 1 УК ОТО ОНТ феспрерывно.

- 8. Имеет ли ранения и контузии в Ожечественной войне Ранен Легко дваж ды: 1.7.44 под рысоргом и 20.1.43 п.под г. Крапи на 1 украронт.

 9. С какого времени в Красной Армии С ОКТ в Ор. 1941 г.ю. Каким РВК призван
- Тамбовским ГВК гор. Тамбова.

- 1. Краткое, конкретное изложение личного боевого подвига или заслуг

- В божк на Јениградском фронте и на территории Германии по овланению на селенными пунктами Мурау и Ханрау тов. В послених соях за на селенный пункт Хамдау взеод тов. Чалова умело сво-им огнем станковых пушеметов поддерживал наступление пехоты, подавил при этом две опневые точки и уничитожил пот15 немещких солдат. Лично дам тов. Ча лов уничтовил одного немия.

За прочв ленное мужество и ранение в бою тов. Члов достоин Правительственной награды _ ордена "Красная Звезда

Командир 14 Стрелкового Ленинерал екого Краснов внамениого полка, / CO JOB LEB / . 1945 года. Командир (начальник)





Родилась в 1925 году, с. Екатеринино. Призвана в армию в 1941 году, демобилизована в 1945 году. Ефрейтор. Работала кассиром. Умерла в 2021 году.





Калугин Иван Васильевич

Писанов Николай Агапович

Родился в 1908 году в Приморском крае, Никольский район, село Екатериновка. Призван в 1941 году, демобилизован в 1945 году. В 60-х годах работал заведующим опорного пункта ВИР. Умер в 1985 году.

1921 года рождения. Место рождения *Памбовская* область, Никифоровский район, село Екатеринино. Призван в 1940 году. Демобилизован в 1945 году. Награждён Орденом Отечественной войны II степени. Работал научным сотрудником. Умер в 1993 году.

Киселёв Тригорий **Иванович**



Родился в 1915 году, призван в 1941 году. Фемобилизован в 1945 году. Рядовой. Работал бухгалтером.



Колонтаев Омитрий Афанасьевич

Родился в 1921 году. В с. Екатеринино. Призван в армию в 1942 году, демобилизован в 1943 году. Рядовой. Работал механиком. Умер в 1994 году.

Корытин Андрей Никитович



Родился в 1909 году, с. Екатеринино. Призван в 1941 году, демобилизован в 1945году. Рядовой. Работал завхозом. Умер в 1999 году.



Замыцкий Николай Егорович

Родился в 1915г. В с. Екатеринино. Призван в 1941г., демобилизован в 1945году. Младший сержант. Работал кузнецом.. Умер в 1985 году.

Зубрихин Иван Тригорьевич

Родился в 1926 году в с. Екатеринино. Призван в армию в 1945 г., демобилизован в 1948году. Младший сержант. Работал пчеловодом. Умер в 1994 году.



Пографский Иван Николаевич

Родился в 1905 году. Сумская область. Призван в 1941 г., демобилизован в 1943 г. Рядовой. Работал плотником. Умер в 1986 году.

Список использованных источников

- 1. Агеев В.Д., Завадская О.С. Вернулись с победой. О воинах-земляках, вернувшихся с фронтов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов и прибывших на постоянное жительство в Тамбовскую область.
 - 2. Личный архив семьи Чаловых.
- 3. Воспоминания из личной беседы с ветеранами ВОВ.

